

Россия: сохраним и приумножим!



Волгодонский ВЕСТНИК «Единой России»

Издатель:
Волгодонское
городское
местное
отделение
Партии
«ЕДИНАЯ
РОССИЯ»

Электронная почта
городского отделения Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
mosgrig@mail.ru

□ 7-8 (46-47)
Октябрь-ноябрь
2012 г.

**Сегодня
в номере**

Отчеты и выборы:
Прошедшие собрания направлены
на обновление городского
отделения «Единой России»
(Стр. 1-2)

Петр Горчанюк
«Мы объединили усилия
городов атомной энергетики
на повышение качества
жизни населения»
(Стр.3)

Молодежь города - 2012
Проект «Подзарядка»
Акция «Спаси море»
Движение «Порядок»
(Стр. 4)

13 ноября в Волгодонске работает XVIII отчетно-выборная конференция городского отделения Партии «Единая Россия»



Дмитрий Медведев:
"Нам надо продолжать
"вкалывать" и выполнять
наказы избирателей"

ГЛАВНОЕ
Партия "Единая Россия" успешно выступила в ходе единого дня голосования 14 октября и в дальнейшем должна продолжить работу по выполнению наказов избирателей. Об этом заявил председатель "Единой России", премьер-министр РФ Дмитрий Медведев в ходе селекторного совещания с региональными отделениями Партии по итогам единого дня голосования.

Лидер "Единой России" заявил, что Партия выступила лучше, чем на выборах в Госдуму РФ. Он отметил, что "все ожидали партийного фиаско после выборов, которые были в декабре. Давайте по-честному признаемся друг другу, и не потому, что партия запредельно плохо выступила, но все говорили о том, что "нисходящий тренд", "все уходит из-под рук и из-под ног". Ничего этого не произошло". При этом он подчеркнул, что "упиваться своим могуществом" партии не надо. "Я предлагаю

Свободная трибуна: мои пожелания делегатам

Татьяна Елизарева, председатель местной контрольно-ревизионной комиссии, гл. бухгалтер ООО «Городской бизнес-центр»:

— Сегодня мы будем избирать руководителей городского местного отделения Партии — политсовет, секретаря волгодонских единороссов, контрольно-ревизионную комиссию. Я бы хотела, чтобы вновь избранные члены политсовета во главе со своим вожаком наряду с общепартийными вопросами на своих заседаниях обращали внимание и на экомические проблемы нашего города.

Например, почему Волгодонск обходит инвесторы (я не

говорю об АЭС). Ведь мы гордимся, что у нас создана уникальная строительная площадка, выращены замечательные кадры. А где они сейчас работают? Кто должен заниматься созданием имиджа города, кто должен привлекать к нам инвесторов? Я думаю, что и многие члены политсовета городского отделения Партии. Предлагаю в начале будущего года рассмотреть эти вопросы на первых заседаниях нового состава политсовета.

Анжелика Герасимова, руководитель Совета секретарей ПО:

— Важно всем вновь избранным секретарям первичных партотделений проанализировать итоги отчетно-выборных со-

браний. Мы 6 ноября это сделали на своем совещании. Теперь надо переходить от слов к делу. Главное — сосредоточить свои усилия на росте рядов Партии, омоложении первичек. Тут нам, как мне думается, должны помочь члены «Молодой Гвардии». Конечно, мы должны привлекать в свои ряды уважаемых в городе людей, у которых за плечами жизненный опыт. А такие люди есть в каждом округе, на большинстве предприятий и в организациях.

Людмила Ткаченко, руководитель фракции «Единая Россия» в городской думе:

— Члены фракции депутаты-единороссы знают реальные

нужды и проблемы волгодонцев. Главное в нашей работе — непосредственный контакт с людьми, основанный на понимании насущных их проблем. Сегодня мы выберем новый политсовет. Я уверена, что в его состав придут люди не случайные. Они положительно зарекомендовали себя как партийные активисты на местах. Что же касается недостаточного наличия у них профессиональных навыков в отношении нашей уставной деятельности, — думаю, что в ближайшей перспективе этот опыт они обретут. Главное, что это грамотные, хорошо ориентирующиеся в современной жизни специалисты. Их свежие идеи, неформальное видение очень помогут в нашей повседневной работе.

Зачем горожане идут в приемные Партии?

На этот и другие вопросы, связанные с работой общественных приемных Партии "Единая Россия", нашей газете отвечает руководитель общественного приемной городского отделения "Единой России" Александр Валерьевич ПРУЦАКОВ:

— Всего в нашем городе 25 общественных приемных Партии, в том числе одна приемная депутата Государственной Думы, две — депутатов Законодательного собрания Ростовской области, одна — городского местного отделения Партии и 21 общественная приемная депутатов городской думы. Ни одна другая партия или общественная организация в Волгодонске, да и любого другого города области, не обладают столь разветвленной сетью своих приемных!

Окончание на стр.3

В политсовете ВГМО

Подвели итоги отчетно-выборной кампании

Важно 23 октября, на очередном заседании политсовета Волгодонского городского местного отделения Партии "Единая Россия" были подведены итоги отчетно-выборной кампании в первичных партотделениях.

Всего в течение сентября-октября состоялось 35 отчетно-выборных общих партийных собраний. В 20 первичках были избраны новые секретари. В подготовке и работе собраний активное участие приняли депутаты-единороссы городской думы, члены политсовета. Руководитель исполнкома Оксана Белова в своей информации отметила, что отчетные доклады носили конкретный характер с анализом работы большинства членов Партии и в целом первичного партотделения. На собраниях в ПО "Дон", "Созидатели", "12-й округ" было организовано торжественное вручение благодарственных

писем активным единороссам. В большинстве первичек явка составляла 65-85 процентов.

На собраниях одним из приоритетных направлений деятельности первичных партотделений решено считать работу по росту партийных рядов, привлечению в Партию наиболее авторитетных, активных людей Волгодонска, молодых и инициативных жителей города. Единороссы города считают также важнейшими задачами реализацию партийного проекта "Волгодонск — наш общий дом!", подготовку к выборам в Законодательное собрание области, которые намечены на сентябрь 2013 года.

Окончание на стр.2

Отчеты и выборы-2012

"Единство" возглавил Владимир Гапон

ФАКТ В актовом зале горбольницы □ 1 прошло отчетно-выборное общее собрание первичного отделения "Единство" Волгодонского городского местного отделения Партии "Единая Россия".

На учете в этом первичном отделении состоит 106 членов Партии. Оно одно из самых крупных в Волгодонске. На главное событие в жизни партотделения пришло чуть больше половины состоящих на учете. И дело не в пассивности единороссов. Почти 80 процентов членов Партии - практикующие медицинские работники, которые не смогли в этот день отменить прием пациентов, выезд на дом к тяжело больным людям, плановые операции и т.д.

- Мы максимально постарались произвести замену докторам, медсестрам на этот день, - говорит секретарь партотделения Евгений Мамлин. - К сожалению, не во всех клиниках и больницах это возможно.

В повестку дня собрания единороссы "Единства" включили 7 вопросов:

1. Отчет Совета первичного отделения 2. Отчет ревизора первичного отделения 3. Об избрании Секретаря первичного отделения "Единство" 4. Об избрании Совета первичного отделения 5. Об избрании ревизора первичного отделения 6. Об утверждении Положения о ревизоре первичного отделения 7. Об избрании делегатов на XVIII городскую отчетно-выборную конференцию.

Реалии таковы, что медицинские работники сопровождают каждого человека на протяжении всей жизни. И от их профессионализма, душевного тепла зависит качество жизни тысяч волгодонцев, говорилось на собрании. Сотрудники городских медицинских учреждений, среди которых больше сотни членов Партии "Единая Россия", ведут большую работу по профилактике заболеваний, пропаганде здорового образа жизни и сами активно занимаются спортом, - отметил секретарь партотделения Евгений Мамлин в своем отчетном докладе.

Медикам города есть чем гордиться. По словам начальника городского управления здравоохранения, члена политсовета местного отделения Партии "Единая Россия" Владимира Гапона, медицинские учреждения Волгодонска занимают третье рейтинговое место в Ростовской области. Только в этом году нагрудный знак "Отличник здравоохранения" Министерства здравоохранения Ростовской области получили пятеро сотрудников городских медицинских учреждений, а почтенных грамот областного Министерства удостоены 20 человек.

На собрании особо отмечалось, что город остро нуждается в медицинских кадрах. Обеспеченность

третье место в упорной борьбе заняла команда городской поликлиники □ 1 (главный врач, член Партии "Единая Россия" Сергей Лав

году. А всего на нужды здравоохранения Волгодонска выделено в 2011-2012 гг. почти 790 миллионов рублей, в том числе из местного бюджета

Путина, материалов XIII Съезда Партии "Единая Россия", внесшего изменения в Устав Партии.

На собрании было принято решение "О работе Совета первичного отделения "Единство" за отчетный период с апреля 2011 по сентябрь 2012 года". Работа совета первичного отделения "Единство" признана удовлетворительной. Делегаты отчетно-выборного собрания большинством голосов утвердили положение о ревизоре первичного отделения и избрали делегатов на XVIII городскую отчетно-выборную конференцию.



волгодонского здравоохранения специалистами сегодня чуть больше 65%, половина из которых - люди пенсионного возраста. Именно молодежи предстоит осваивать современное оборудование, которое город получает по программе модернизации здравоохранения, внедряя новые методы лечения и профилактики, участвовать в реализации приоритетного Национального проекта "Здоровье".

В этом году в медицинские учреждения города пришло 19 молодых специалистов. Среди них: акушеры-гинекологи, терапевты, неонатологи, стоматологи, рентгенологи, педиатр, хирург, невролог, кардиолог, офтальмолог, оториноларинголог, анестезиолог-реаниматолог. То есть те врачи, в которых так остро нуждаются все поликлиники и больницы, а в первую очередь - больные пациенты.

Буквально на днях в городе завершила работу комиссия по здравоохранению и социальной политике Общественной палаты Ростовской области.

Главная тема всех заседаний комиссии - "Модернизация здравоохранения и социальная политика". Как отметил председатель областной Общественной палаты Вячеслав Кущев, в 2013 году в целом по России ожидается выделение на нужды здравоохранения ошеломляющей суммы - порядка 2,5 триллиона рублей. "Но никаких триллионов не хватит, - подчеркнул он, - если люди сами не будут заботиться о своем здоровье, не будут заниматься физкультурой и спортом. Сейчас 60% населения впервые проходят медицинский осмотр после того, как заболеют". А кто должен показывать пример в здоровом образе жизни? Конечно, медики. В Волгодонске в этом году успешно прошла III-я спартакиада работников медицинских учреждений. По итогам семи видов соревнований

(данов). На втором месте - коллектив стоматологической поликлиники (главный врач, секретарь партотделения Евгений Мамлин). А первое место с большим отрывом по очкам завоевали спортсмены ГБСМП (главный врач, вступивший в Партию "Единая Россия" еще во времена своей работы на Севере страны Евгений Тарасов). За активное участие в организации и проведении III-й спартакиады Почетной грамотой награжден Валерий Саенко - заведующий оториноларингологическим отделением МУЗ "Городская больница скорой медицинской помощи", активный член Партии "Единая Россия".

На партийном собрании были затронуты проблемы спасатки качественных медикаментов, обеспечение учреждений здравоохранения современным медицинским оборудованием и повышение уровня компьютерной грамотности врачей. Это связано с тем, что в ближайшем будущем все лечебные учреждения города будут компьютеризированы. Планируется ввести электронные медицинские карты всех больных и запись на прием к врачу в электронном виде. Кроме того, будут внедрены телекоммуникационные технологии, позволяющие проводить консультации в реальном времени с ведущими специалистами областных клиник, оказывать помощь городским больным без их выезда в Ростов-на-Дону и другие крупные центры.

Не остался в стороне и вопрос освоения денежных средств по программе модернизации: выделенное финансирование необходимо полностью освоить в текущем



больше 54 миллионов рублей. Основная их часть направляется на укрепление материально-технической базы прежде всего горбольницы □ 1, больницы скорой медицинской помощи, детской городской больницы, роддома. "Почему именно на эти учреждения?", - спросил у Владимира Гапона. "Потому что в этих учреждениях обслуживаются не только волгодонцы, но и жители еще десятка городов и районов центра и востока области", - ответил он.

Конечно, на собрании много говорилось и о внутрипартийных делах: проведении общих собраний, заседаний совета партотделения, сборе членских взносов, участии медиков-единороссов в общегородских мероприятиях, субботниках, месячниках благоустройства. Секретарь партотделения Евгений Мамлин особенно подробно остановился на участии членов Партии в кампаниях по выборам депутатов Государственной Думы, Президента России, изучении программных статей Владимира

Из двух кандидатов на должность секретаря первичного отделения "Единство" наибольшее количество голосов в результате тайного голосования набрал Владимир Яковлевич Гапон, работающий начальником городского управления здравоохранения, являющийся членом политсовета местного отделения Партии "Единая Россия".

В результате тайного голосования избран новый состав совета первичного отделения в количестве 9 человек. Ревизором первичного отделения "Единство" избрана Ольга Иванова Козырева. На XVIII городскую отчетно-выборную партийную конференцию местного отделения Партии "Единая Россия" избраны 11 делегатов.

Егор Обухов.

Фото автора.

На снимках: слева - с отчетом выступает Евгений Мамлин; в центре - участники собрания; внизу - новый секретарь ПО Владимир Гапон.

В политсовете ВГМО

Подвели итоги отчетно-выборной кампании

Окончание. Нач. на стр. 1

По решению политсовета, в целях совершенствования и оптимизации структуры Волгодонского городского отделения Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", в соответствии с требованиями Устава Партии были объединены территориально расположенные в одном избирательном округе первичные отделения Партии: "1-й округ" и "Красна" - с наименованием первичного отделения "1-й округ"; "7-й округ" и "Успех" с наименованием объединенного первичного отделения "7-й округ"; "8-й округ" и "Сокол" - с наименованием первичного отделения "8-й округ"; "19-й округ" и "Расвет" с наименованием первич-

ного отделения "19-й округ".

Большинство собраний проходило в общественных приемных депутатов-единороссов в избирательных округах. Члены политсовета отметили, что в этом еще одно подтверждение, что общественные приемные стали центрами работы многих первичных партотделений.

На предстоящую 13 ноября

XVIII отчетно-выборную конференцию городского местного отделения Партии избрано 127 делегатов.

На заседании политсовета также были рассмотрены вопросы работы секретарей первичных партотделений по сбору членских взносов в третьем квартале этого года. Подробно и всесторонне члены политсовета заслушали от-

чет депутата Законодательного собрания Ростовской области, члена политсовета ВГМО Партии "Единая Россия" Юрия Потогина по информированию избирателей через средства массовой информации города, области о результатах как своей работе, так и донского парламента в целом. Материал об этом читайте в нашей газете.

Поздравляем вожаков первичных отделений Партии с высоким доверием, оказанным вам вашими коллегами! Успехов вам, добрых свершений на благо нашего города, каждого волгодонца!

Секретари

первичных отделений Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", избранных на отчетно-выборных общих собраниях в сентябре-октябре 2012 г.

- «1-й округ»
ПОЛЯКОВ
Григорий Васильевич
- «2-й округ»
СЕЛЕЗНЕВА
Наталья Михайловна
- «3-й округ»
ТАТАРИНОВ
Валерий Сергеевич
- «4-й округ»
КОВАЛЕВСКИЙ
Георгий Андреевич
- «5-й округ»
ГЕРАСИМОВА
Анжелика Львовна
- «6-й округ»
ДЕМИНА
Светлана Петровна
- «7-й округ»
СЫСОЕВА
Нина Петровна
- «8-й округ»
БУШУЕВ
Сергей Александрович
- «9-й округ»
ЗИНЕНКО
Юрий Викторович
- «10-й округ»
КУРДЯЕВ
Игорь Валерьевич
- «11-й округ»
ТАНЯШИНА
Евгения Владимировна
- «12-й округ»
ШАХОВА
Ирина Афанасьевна
- «13-й округ»
ГОРБУНОВ
Олег Иванович
- «14-й округ»
НОСКО
Виталий Валерьевич
- «15-й округ»
ИВАНЧА
Геннадий Владимирович
- «16-й округ»
ВАСИЛЬЕВА
Алевтина Анатольевна
- «17-й округ»
МОИСЕЕВА
Надежда Ивановна
- «18-й округ»
БАРАНКОВА
Элина Алексеевна
- «20-й округ»
ЕРЯШЕВА
Наталья Юрьевна
- «21-й округ»
ШТИНИН
Александр Михайлович
- «22-й округ»
ЗАРУЦКАЯ
Ирина Николаевна
- «23-й округ»
ЧУМАКОВ
Алексей Николаевич
- «24-й округ»
ПРУДАКОВ
Александр Валерьевич
- «25-й округ»
КОЗЛОВ
Юрий Викторович
- «Артемида» (Совет)
СМОЛЬЯНИНОВ
Артем Александрович
- «Атомщики» (Совет)
РУМЯНЦЕВА
Людмила Александровна
- «Вдохновение»
БОНДАРЕНКО
Надежда Геннадьевна
- «ДАС»
ТКАЧЕНКО
Станислав Владимирович
- «Дон»
ПЕТРОВСКИЙ
Алексей Николаевич
- «Единство» (Совет)
ГАПОН
Владимир Яковлевич
- «Жизнь»
АЛАБУЖЕВ
Сергей Григорьевич
- «Красный Яр»
АНДРЕЕВА
Надежда Ивановна
- «Ул. Маршала Кошевого»
АБИЛОВА
Гюней Видади-кызы
- «Созиатели»
МОРОЗОВ
Евгений Владимирович
- «Соцум»
БЕРЕЗОВА
Анна Николаевна

Инициатива лидера волгодонских единороссов получила всероссийскую поддержку

Муниципальные образования и атомные станции России объединились в некоммерческом партнерстве

ФАКТ 1

В январе 2011 года на съезде ассоциации руководителей законодательной власти востока Ростовской области председатель городской думы, секретарь Волгодонского городского местного отделения Партии "Единая Россия" Петр Горчанюк выступил с предложением создать союз или ассоциацию городов, расположенных на так называемых атомных территориях. Свою идею он настойчиво привил в жизнь более полутора лет.

И вот 20 сентября 2012 года в городе Курчатове, где работает Курская АЭС, состоялось Уч-

редительное собрание муниципальных образований атомных городов. Его участники совместно с ОАО "Концерн Росэнергоатом" решили создать некоммерческое партнерство. Новое образование они назвали "Ассоциацией муниципальных образований, на территории которых расположены АЭС". Наш город на этом мероприятии представляли кроме П.П. Горчанюка, руководитель фракции Партии "Единая Россия" в городской думе Л.Г. Ткаченко и заместитель мэра по социальным вопросам, член политсовета местного отделения Партии Н.В. Полищук.

Председателем некоммерческого партнерства избран инициатор этой идеи секретарь мес-

тного отделения Партии "Единая Россия" Петр Горчанюк, заместителем - директор Ростовской АЭС Андрей Сальников.

ФАКТ 2

30 октября в госкорпорации "Росатом" прошло рабочее совещание с участием глав местного самоуправления всех городов атомной промышленности, в котором приняли участие мэр Волгодонска, член политсовета городского отделения Партии "Единая Россия" Виктор Фирсов и председатель городской думы, секретарь ВГМО "Единой России" Петр Горчанюк.

Предметом для серьезного обсуждения стали новые возможности целевого дополнительного финансирования социально значимых объектов и проектов в атомных городах за счет использования потенциала увеличивающихся с 2013 года налоговых отчислений предприятий

Госкорпорации "Росатом" в бюджеты субъектов Российской Федерации.

Эти новые возможности открылись для органов местного самоуправления атомных городов в связи с подписанием специализированных соглашений между Госкорпорацией "Росатом" с правительствами субъектов РФ, на территории которых они располагаются. В них закреплены твердые намерения использовать дополнительные налоговые отчисления предприятий атомной отрасли для повышения качества жизни в атомных городах.

Следующим этапом работы станет определение приоритетов, требующих дополнительного финансирования по каждому городу, начиная с I-го квартала 2013 года, и формирование эффективных бюджетных механизмов, учитывающих специфику каждого региона и муниципалитета.

КОММЕНТАРИИ

Евгений Владимирович Романов, Генеральный директор ОАО "Концерн Росэнергоатом":

- Создание Ассоциации было вполне продуманным решением, которое основывалось на предложениях во время избирательных кампаний. Инициативу проявили депутаты Волгодонской городской думы во главе со своим спикером, а все остальные уже своим присутствием здесь поддержали эту инициативу.

В чем значение Ассоциации? Во-первых, содействие решению проблемы исчисления налогов на территории РФ. Налог на прибыль перераспределяется по регионам пропорционально стоимости основных фондов и фонду оплаты труда. Мы эту проблему обсуждали не раз, но, к сожалению, она регулируется Налоговым кодексом, а этот документ очень сложно корректировать. Здесь законодательной власти нужно предложить некий механизм.

В Госкорпорации обсуждается вопрос создания консолидированной группы налогоплательщиков. Мы должны понимать, как будут работать такие механизмы. Концерн сейчас очень быстро развивается, значит, будет больше налогов. И мы считаем, что большая часть должна поступать в региональные бюджеты. И Ассоциация призвана грамотно отрабатывать те механизмы, которые будут позволять перераспределить налоги в пользу муниципалитетов. Подчеркну, что речь только о дополнительной части налогов, которые будут у нас образовываться, т.е. о налогах на прибыль.

Во-вторых, мы должны правильно координировать социальные и культурные программы в городах присутствия АЭС. Но без поддержки инфраструктуры со стороны разных уровней государственной власти мы обойтись, конечно, не сможем. Нам нужно подключить Минрегионразвития, Минэнерго, территориальные округа, чтобы координировать эти программы. У нас есть фонд поддержки инициатив, и в рамках этого фонда мы хотим провести конкурс



социальных проектов на территории муниципалитетов и через него оказывать поддержку тем, кто станет победителями.

Петр Петрович Горчанюк, председатель Волгодонской городской думы, секретарь Волгодонского городского местного отделения Партии "Единая Россия":

- Очевидно, что у атомных городов много общего. Для них характерны высокая плотность населения, предельная насыщенность инфраструктуры, а главное, полная зависимость благосостояния города от "королиц" - атомной электростанции. Естественно, что и причины, порождающие сегодняшние проблемы городов-спутников, как правило, одни и те же.

Осознание этого факта и привело нас к идеи создания Ассоциации, главной целью которой является, с одной стороны, объединение усилий городов атомной энергетики и градообразующих предприятий для решения муниципальных экономических и социальных проблем, а с другой - содействие развитию атомной энергетики в регионах. Хочется надеяться, что создание Ассоциации муниципальных образований территорий расположения АЭС станет началом большой совместной работы муниципального сообщества и органов государственной власти, направленной на повышение качества жизни населения. Есть много показателей, по которым оценивается эффективность деятельности органов власти. Один из основных - инвестиционный климат в городах и регионах. Ведь именно благодаря инвестициям меняется лицо того или иного города. Поэтому, имея общую инвестиционную программу, нам будет легче определить стратегические приоритеты в инвестиционной политике, выстроить деловые и конструктивные связи с инвесторами, принять целевую программу по созданию благоприятных условий для привлечения инвестиций в экономику регионов.



КСТАТИ

На первом же заседании делегаты обсудили вопрос о перераспределении налогов с дополнительных доходов. Ассоциация уже готовит соглашение о том, чтобы эти средства шли в местные бюджеты атомных территорий.

Новая организация планирует продвигать и социальные проекты на деньги меценатов. Кстати, до 25 миллионов рублей готов выделить на благотворительность и концерн "Росэнергоатом".

В будущем планируется на законодательном уровне рассмотрение вопроса о единой приемлемой цене электро- и тепловой энергии для всех атомных территорий.

Встреча показала, что у атомных территорий России есть как индивидуальные, так и общие для всех проблемы. Например, региональные власти в большом количестве забирают налоги у городов-доноров. Уже известно - Волгодонск в будущем году из-за того, что Ростов решил все налоги с имущества забрать в областной бюджет, недосчитает в собственной казне почти 600 миллионов рублей. Вперед "атомные муниципалитеты" будут решать подобные проблемы сообща.

МЕЖДУ ТЕМ. 29 октября на Ростовской АЭС выполнен монтаж купола гермооболочки реакторного отделения энергоблока □ 3.

Второй ярус купола гермооболочки весом 165 тонн и диаметром 37 метров был смонтирован на земле и поднят на гермообъем с помощью одного из самых мощных в Европе кранов.



Зачем горожане идут в приемные Партии?

Окончание. Нач. на стр. 1

- Сколько же обращений было в приемные Партии в этом году?

- Я еще не подводил итоги за девять месяцев, а вот за первое полугодие у меня имеются точные цифры. Всего поступило 1164 обращения граждан. Из них: 65 обращений в приемную депутата Заксобрания области, 19 обращений в местное отделение Партии, 1080 - в общественные приемные депутатов городской думы. Должен отметить, что в 818 случаях гражданам была оказана помощь (вопросы решены положительно - 392, даны разъяснения - 426).

- Видимо, в приемные приходят в основном люди пенсионного возраста, привыкшие еще с советских времен обращаться за помощью к власти?

- Я бы не был столь категоричен. Например, за шесть месяцев этого года почти 80 посетителей приемных были волгодонцы в возрасте до 30 лет. А чуть больше 360 человек составили люди в возрасте от 30 до 50 лет. Конечно, те, кому за 50, чаще обращаются за помощью. Таких было 724 человека, из них пенсионеров более 600 человек.

- Интересно, а школьники, студенты ходят в приемные?

- Школьники, однозначно, нет, а вот студентов сузов и вузов было 17 человек.

- Ну, а теперь вопрос, вынесенный в заголовок, - зачем все-таки люди идут в приемные "Единой России"?

- Вот тут наш город не отличается от других. Анализ обращений свидетельствует о том, что большая их часть связана с социально-экономическими проблемами, причем, больше половины (52 процента) - это вопросы ЖКХ (рост цен на коммунальные услуги, тарифов на тепло и электричество, асфальтирование улиц и дорог, устройство детских площадок во дворах, завоз песка, установка лавочек, взаимоотношения с ООО "Лукойл" по учету квартирных счетчиков на горячую воду, по капитальному и текущему ремонту ж/домов, по оплате за общедомовые приборы учета).

21 процент от всех поступивших обращений - вопросы социальной защиты, предоставления льгот, пособий, выплаты зарплаты, трудоустройства, оказания материальной помощи. Всего один процент обратившихся жаловалась на низкую пенсию, на сам порядок начисления этих пенсий. И чуть больше процента обратившихся просили нас помочь отстоять их интересы в судах.

- А как работает общественная приемная городского отделения Партии?

- Она расположена по адресу: пр. Курчатова, 23. Прием ведут дважды в месяц: в первый и третий вторник с 16 до 18 часов депутаты городской думы вместе с членами политсовета местного отделения "Единой России". В первом полугодии здесь было проведено 12 приемов. В оставшиеся дни до конца года назовут даты приема: 20 ноября прием будет вести члены политсовета, они же депутаты городской думы Сергей Вислоушкин и Виталий Цуканов. 4 и 18 декабря нашим гражданам готовы оказать помощь вместе с депутатами и членами политсовета Владимир Гапон и Анжелика Герасимова. Отмечу, что депутаты ведут прием, как правило, с участием своих помощников.

- Александр Валерьевич! Не все вопросы, возникающие у наших горожан, смогут решить члены политсовета или депутаты городской думы. Тогда они, скорее всего, обращаются в вышеупомянутые органы?

- Я уже сказал, что у нас работают приемные депутатов Государственной Думы, Законодательного собрания области, общественная приемная губернатора Дона (расположена в информационном центре АЭС). Кроме того, 18 жителей нашего города обращались в областную общественную приемную Партии "Единая Россия".

Беседу провел Егор Обухов

Донской парламент будет работать на полгода дольше

По итогам выборов 14 октября на Дону главами городских и сельских поселений избраны 247 представителей "Единой России", на втором месте - самовыдвиженцы, они избраны главами в 87 территориях. Представители КПРФ получили 8 должностей глав поселений, справедливороссы - 4, ЛДПР - 1.

В соответствии с подписанным 3 октября 2012 года Президентом России законом о едином дне голосования участковые избирательные комиссии будут избираться раз в пять лет, а не к каждым выборам. Это позволит политическим партиям делегировать в них своих наиболее авторитетных представителей. А единый день голосования, как известно, теперь во всей стране - второе воскресенье сентября.

"В основном из-за этого продлеваются сроки депутатов полномочий Законодательного собрания, выборы которых мы готовили на март 2013. Теперь они состоятся 8 сентября", - сообщил председатель избирательной комиссии Ростовской области Сергей Юсов.

Молодежь-2012: Факты* События* Комментарии*

Экологическая акция "Спаси море"

Малая родина

Она была организована Волгодонским местным отделением Всероссийской общественной организации "Молодая Гвардия Единой России" и Ассоциацией молодых атомщиков. Молодогвардейцы выступали за спасение моря и в прошлом году, когда провели акцию по сбору подписей в адрес Правительства России о создании Федеральной программы по восстановлению Цимлянского водохранилища.

В этом году акция была направлена на привлечение общественного внимания к проблеме замусоривания берегов водоема. На набережной молодые горожане установили стилизованное сердце, символизирующее медленно задыхающееся от мусора сердце рукотворного моря.



К участникам акции обратились руководители ВГМО Партии "Единая Россия", Волгодонской городской думы, администрации города. На открытии акции присутствовали делегации активистов "Молодой Гвардии" из Зимовниковского и Волгодонского районов. А в мероприятии по очистке берега Цимлянского водохранилища приняли участие студенты вузов и учащиеся школ города.

На призыв молодогвардейцев откликнулись и жители города, которые приходили на мероприятия целыми семьями. В ходе акции была очищена часть прибрежной зоны в районе набережной. Стало это возможным благодаря усилиям более 300 человек. По итогам уборки было вывезено около 12 кубометров мусора.

Каждый участник акции получал значок с символом акции и флаер со скидкой в ночной клуб "Республика", а для школьников было организовано питание.

В этот же день в Волгодонске прошла первая конференция по

Оленюк, секретаря городского отделения Партии "Единая Россия" Петра Горчанюка, Ассоциации молодых атомщиков Ростовской АЭС обсудила проблему загрязнения берегов Цимлянского водохранилища и реки Дон. В ходе работы конференции было принято решение объединить деятельность «Молодой Гвардии» в данных муниципалитетах в рамках проекта "Моя экология".

Координатор проекта "Моя экология" стал заместитель руководителя городского отделения ВОО "Молодая Гвардия Единой России" Александр Ласко.

В ближайшее время к этому проекту планируют присоединиться молодогвардейцы еще трех восточных районов нашей области. В рамках проекта "Моя экология" будет составлена экологическая карта востока области, проведены совместные экологические акции и образовательные мероприятия по вопросам экологии.

На снимке: молодые экологи беседуют с секретарем волгодонских единороссов Петром Горчанюком.

Здоровье

В городской думе секретарь Волгодонского городского местного отделения Партии "Единая Россия" Петр Горчанюк наградил участников проекта "Рейды" молодежного движения "Порядок". Чествовали тех, кто внес посильный вклад в решение проблемы употребления алкоголя и табака несовершеннолетними.

В их числе активисты ВОО ВГМО "Молодая Гвардия Единой России", непосредственно принимавшие участие в рейдах; руководители предприятий, продавцы, не допустившие продаж детям алкоголя и табака; городские СМИ, освещавшие реальную картину проекта.

По сравнению с прошлым годом, снижение употребления алкоголя составляет 10,4 процента. В этой цифре есть и заслуга торговых предприятий, молодежи, которая объявила войну алкоголю и табакокурению. "И я скажу - в этой войне мы победим, потому что то, чего мы хотели, мы достигли - сейчас за редким исключением попадают в торговые предприятия, где продается спиртное несовершеннолетним", - подчеркнул лидер волгодонских единороссов Пётр Горчанюк.

Координатор проекта "Рейды" Луиза Титоренко, член Всероссийской общественной организации ВГМО "Молодая Гвардия Единой России" начала работать над проблемой снижения потребления алкоголя и табака несовершеннолетними в нашем городе два года назад. Тогда, будучи еще в Молодежном парламенте, активистка вместе с Лидией Шовкопляс провела первые рейды.

После многочисленных проверок число случаев продажи алкогольной продукции несовершеннолетним действительно снизилось. Самые законопослушные руководители предприятий, продавцов, СМИ, которые освещали работу "Порядка" и их участников, организаторы проекта, наградили почетными грамотами.

"Подзарядка" идет в школы

Проект

В школе №8 прошел день Здоровья. В проведении и организации этого увлекательного и полезного мероприятия приняли участие активисты городского молодежного проекта "Подзарядка" и пейнтбольного клуба "Победа".

Ребята провели для школьников общекрепляющую зарядку, а затем пригласили их поучаствовать в дворовых играх.

Мальчики и девочки с удовольствием прыгали в классики, резиночки, играли в бадминтон и волейбол. Особым успехом пользовался канат - в его перетягивании участвовали парни и девушки.

На дне Здоровья представили свои наработки и ребята из команды по роуп-скайллингу (прыжки на скакалке с упражнениями).

- День Здоровья прошел успешно. Это отмечают и ребята, и педагоги. Преподаватели физической культуры были очень довольны активностью и заинтересованностью учащихся в празднике спорта. Все делали одной большой командой и с огромным удовольствием, - рассказал руководитель проекта Денис Дозморов. - Нас приглашили провести подобные мероприятия и в других школах города.

При подготовке молодежных новостей использованы материалы Ульяны Ковалевой.



Наша справочная служба

Адрес интернет-сайта Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
<http://rostov.er.ru>

Общественные приемы:

ГУБЕРНАТОРА - работает на первом этаже информационного центра Ростовской АЭС (пр. Курчатова, 22, каб.106).
Прием ведется по понедельникам с 16.00 до 18.00.

Справки по телефонам: 23-12-22, 23-15-01.

МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» работает в исполнение по адресу: пр. Курчатова, 23, с 16 до 18.00 каждые первый и третий вторник.

Телефон для справок: 23-15-01, с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00

Остановки общественного транспорта: «Мирный атом», «ДК им. Курчатова».

Сайт Волгодонского местного отделения Партии "Единая Россия":
www.edinrosdonsk.ru.



Просто анекдот

Большой прием в Кремле. Президент РФ обращается к англичанам: - Мне показалось, что Вы чем-то озабочены и расстроены... Посол: - Мне не хотелось бы об этом говорить, но у меня пропали часы. Это подарок королевы, и они очень дороги мне. Президент: - А с кем Вы общались на моем приеме? Кого бы Вы заподозрили? Посол: - Вот с этим господином в белой хризантемой в петличке... Президент: - Это глава моей администрации. Посол: - О, приношу глубочайшие извинения. Президент покидает посла и через некоторое время возвращается к нему, поигрывая золотыми часами: - Это Ваши часы? Забираите. Посол: - А что же сказал глава Вашей администрации? Президент: - Сказал... Да он ничего и не заметил!



Марш единства

Почти 10 тысяч волгодонцев приняли участие в торжественном праздновании Дня народного единства 4 ноября, который отмечается в нашей стране с 2005 года. День народного единства - это воскресший государственный праздник, учрежденный в 1649 году указом царя Алексея Михайловича. По этому указу церковный праздник Казанской иконы Божией Матери приобретает статус государственного. С приходом советской власти традиция отмечать освобождение Москвы прервалась. 29 сентября 2004 Патриарх Московский и всея Руси Алексий публично поддержал инициативу Государственной Думы установить празднование 4 ноября.

До сих пор в стране нет единого мнения об этом празднике. Звучат слова и о том, что новый праздник не приживется в России, и о том, что День народного единства имеет хорошие перспективы в будущем.

Во второй раз праздничное шествие в Волгодонске началось на живописном заливе и прошло по одной из самых красивых и широких улиц города - проспекту Строителей, финишировав на площади у ДК им. Курчатова, где

Как будем отдыхать на Новый год и в мае?

Любим же мы, россияне, погулять и отдохнуть...

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев подписал постановление "О переносе выходных дней в 2013 году". Как сообщает пресс-служба Правительства РФ, выходные дни 5 и 6 января 2013 г. (суббота и воскресенье), совпадающие с нерабочими праздничными днями, переносятся на 2 и 3 мая.

Кроме того, учитывая, что 23 февраля 2013 г. совпадает с субботой, которая переносится на 25 февраля, данный выходной день переносится на 10 мая.

Таким образом, ближайшие зимние каникулы у россиян проходят 10 дней - с 30 декабря 2012 г. по 8 января 2013 г. В мае 2013 г. каникулы случатся дважды - сперва с 1 по 5 мая, а затем с 9 по 12 мая.

Электронные карты вместо паспорта?

Министерство связи и массовых коммуникаций (Минкомсвязи) и Федеральная миграционная служба (ФМС) разрабатывают планы поэтапного внедрения в России общегражданских паспортов нового поколения.

Новый паспорт в виде электронной карты оснащен чипом, на котором будет храниться вся информация о владельце документа. В дальнейшем в чип могут быть интегрированы различные госуслуги. В частности, предполагается, что новый паспорт будет унифицирован с универсальной электронной картой (УЭК). Выдавать новые электронные паспорта будет ФМС.

В автобус- по главному документу?

С июля следующего года билеты на междугородние автобусы в России будут продаваться только по паспортам.

Как сообщили в пресс-службе Минтранса, эта мера вводится для усиления безопасности. Перевозчиков обязуют передавать данные о пассажирах, которые отправляются за пределы своих регионов.